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Exercice 1 (5 points) Dans cet exercice, a, b, a1, . . . , an sont des éléments de Z. Les asser-
tions suivantes sont-elles vraies ou fausses ? Justifier dans chaque cas.

1) Si a et b sont négatifs, alors pgcd(a, b) est négatif.
2) a divise 0.
3) Si a|b, alors pgcd(a, b) = a.
4) a1, . . . , an sont premiers entre eux si et seulement si ils sont premiers entre eux deux-à-

deux.
5) Si d ∈ Z vérifie d|ab et pgcd(d, a) = 1, alors d|b.

Exercice 2 (5 points) Résoudre les équations diophantiennes suivantes :

12x+ 36y = 5 ; 42x+ 24y = 60.


